



У К Р А Ї Н А

САВРАНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА

## РОЗПОРЯДЖЕННЯ

«17» серпня 2021 р.

№ 102/А-2021

Про проведення конкурсу  
з відбору суб'єктів оціночної діяльності

З метою проведення ефективного конкурсного відбору суб'єктів оціночної діяльності, проведення оцінки майна комунальної власності Савранської селищної ради, отримання звіту про ринкову вартість нежитлового приміщення Опорного пункту добровільної народної дружини територіальної громади Савранської селищної ради, об'єкту нерухомості, загальною площею 69,4 кв.м., розташованого за адресою: смт Саврань вул. Центральна,34 з метою постановки на баланс та передачі в оренду, керуючись Положенням про конкурсний відбір суб'єктів оціночної діяльності, затвердженого наказом Фонду державного майна України від 31.12.2015 року № 2075 і зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 15.01.2016 року за № 60/28190 (Далі Положення), рішенням сесії Савранської селищної ради від 29.07.2021 року № 728 - VIII «Про затвердження Положення про конкурсний відбір суб'єктів оціночної діяльності для проведення незалежної оцінки комунального майна Савранської селищної ради».

- 1.Оголосити конкурс з відбору суб'єктів оціночної діяльності, що будуть залучені для проведення незалежної оцінки майна комунальної власності Савранської селищної ради - нежитлового приміщення Опорного пункту добровільної народної дружини територіальної громади Савранської селищної ради, об'єкту нерухомості, загальною площею 69,4 кв.м., розташованого за адресою: смт Саврань вул. Центральна,34 з метою постановки на баланс та передачі в оренду.
2. Інформацію про проведення конкурсу розмістити на офіційному веб-сайті Савранської селищної ради Одеської області ([www.savranrada.odessa.ua](http://www.savranrada.odessa.ua)).
- 3.Провести конкурс конкурсних документів наданих претендентами на участь в конкурсі до Савранської селищної ради Одеської області, згідно з пунктом 5 розділу II вищевказаного Положення.
4. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на заступника селищного голови Лавренюка О.М..

Селищний голова



Сергій ДУЖІЙ